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У 1996 р. за цикл робіт із
впровадження нових методів
діагностики і мікрохірургічно-
го лікування ушкоджень пери-
феричної нервової системи
Ю. П. Зозуля був удостоєний
Державної премії України в га-
лузі науки і техніки, а у 2001 р.
— другої Державної премії за
розробку лікворошунтуючих
систем.
Ю. П. Зозуля є автором по-

над 450 наукових публікацій,
серед яких 14 монографій та 21
винахід. Своїм багатим науко-
вим і практичним лікарським
досвідом він щедро ділиться зі
своїми учнями. Під керівниц-
твом Юрія Панасовича викона-
но 40 докторських і кандидатсь-
ких дисертацій.
Юрій Панасович Зозуля є

віце-президентом АМН України,
головою Наукової Ради з клі-

нічної медицини АМН України,
членом Ради з науки та техно-
логій при Кабінеті Міністрів, чле-
ном Науково-технічної ради
Міністерства України з питань
надзвичайних ситуацій, членом
Вищої експертної ради Міністер-
ства освіти і науки, президентом
Української асоціації нейро-
хірургів, членом Всесвітньої та
Європейської асоціацій нейро-
хірургів, членом редколегій бага-
тьох вітчизняних і зарубіжних
наукових медичних журналів.

Важливим етапом діяльності
Юрія Панасовича є організація
Української асоціації нейро-
хірургів (УАН), яка об’єднує
нейрохірургів України та пред-
ставників суміжних спеціально-
стей. За відносно короткий тер-
мін свого існування УАН увій-
шла до Європейського та Все-
світнього об’єднань нейро-

хірургів. Як президент Україн-
ської асоціації нейрохірургів
Ю. П. Зозуля докладає великих
зусиль для підвищення рівня та
авторитету цієї організації.
Крім зазначеного, Ю. П. Зозу-
ля працює головним редакто-
ром «Українського нейрохірур-
гічного журналу».

В час свого 75-річчя ювіляр
перебуває у розквіті творчих
сил і задумів. Редакційна коле-
гія щиро бажає Вам, вельмиша-
новний Юріє Панасовичу, міц-
ного здоров’я, сімейного щас-
тя, творчої наснаги у подаль-
шій праці, вагомих життєвих
здобутків у Ваших задумах та
устремліннях на благо народу
нашої країни і людства.

Редакційна колегія журналу
«Досягнення біології

та медицини»
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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Международ-
ной научной конференции «Гомеостаз: физиология, па-
тофизиология, фармакология, клиника», которая со-
стоится 18–19 сентября 2003 г. в городе Одессе в рам-
ках года России в Украине. Организаторами-учредите-
лями конференции выступили Одесский государствен-
ный медицинский университет, МОЗ Украины и Ин-
ститут медико-биологических проблем РАН (Россия).

Научные направления работы конференции:
— история и современность в учении о гомеостазе;
— физиология гомеостаза;
— патофизиология гомеостаза;
— фармакология гомеостаза;
— диагностика, клиника и пути коррекции гомео-

стаза.
Правила регистрации
Прислать заявку и тезисы докладов для участия в

конференции необходимо до 1 мая 2003 года (материа-
лы, поступившие позже, рассматриваться не будут).

Тезисы докладов — одна страница формата А4,
полный доклад — до 6 страниц формата А4. Тезисы
и доклады должны быть напечатаны на компьютере
шрифтом Times New Roman 12 рt с полуторным ин-

тервалом, передаются на дискете 3,5" или по элект-
ронной почте в формате Rich Text Format. Поля —
20 мм. Название печатается заглавными буквами,
на следующей строке — фамилия, имя, отчество, да-
лее — название организации. Через два интервала
с абзаца печатается текст тезисов (докладов).

Представленные на конференцию тезисы и до-
клады будут напечатаны в журнале «Досягнення
біології та медицини».

Организационный взнос (стоимость информаци-
онных материалов, программы, тезисов конферен-
ции) — 5 у. ед.

Официальные языки конференции: украинский,
русский, английский.

Заявки на участие в конференции, тезисы и до-
клады принимаются по адресу:

Украина, 65026, г. Одесса, Валиховский пер., 2
Кафедра общей и клинической патофизиологии
E-mail: klinpatfiz@odessa.ua
Контактные телефоны +380482 207-649;
+38048 711-72-54
Приглашения для участия в работе конференции

будут разосланы до 1 сентября 2003 года по адре-
су, представленному в заявке.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНФЕРЕНЦИЮ


